



В Брянской области продолжается расследование уголовного дела по факту похищения ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается расследование уголовного дела по факту похищения ребенка. В ходе следствия допрошены более ста человек, проведена проверка показаний матери ребенка на месте происшествия. С использованием фото- и видео- съемки воссоздана обстановка, предшествовавшая похищению. Выполняется комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на розыск пропавшей девочки и лиц, ее похитивших. Проверяется, в том числе и следственным путем, любая информация о возможном местонахождении похищенного ребенка. Следственные органы выражают благодарность всем откликнувшимся гражданам, которые сообщили об известных им обстоятельствах, связанных с происшествием. Не остались в стороне и средства массовой информации, которые передают поступившие им сведения для проверки в правоохранительные органы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515083>